
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Nama Guru : Nila Permatasari, S.Pd 

Email : nilapermatasari1989@yahoo.com 

Satuan Pendidikan : MIN 2 POSO 

Mata Pelajaran : PJOK 

Kelas /Semester : I/Genap 

Tema : Bagian - Bagian Tubuh 

Tahun Pelajaran : 2019-2020 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan  ( 3x 35 menit ) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan menyimak informasi dan peragaan, peserta didik dapat, Menjelaskan kegunaan bagian-bagian 

tubuh, Menjelaskan bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh dipegang, Menjelaskan cara menjaga kebersihan 

bagian-bagian tubuh sendiri, Menjelaskan kebersihan berpakaian, Membuat kesmipulan hasil diskusi tentang 

bagian-bagian tubuh, bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh disnetuh orang lain, cara menjaga kebersihannya, 

dan kebersihan pakaian. Dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, displin selama proses pembelajaran, bersikap 

jujur, percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif (berpikir kritis) dan proaktif (kreatif), 

serta mampu berkomukasi dan bekerjasama dengan baik. 

 
1. Pertemuan Ke- 1 ( 4 x 35 menit ) Waktu 

Kegiatan Pendahuluan 

Guru : 

❖ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

❖ Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

❖ Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran 

❖ Mengajukan pertanyaan.  

20 

menit 

Kegiatan  Kegiatan Pembelajaran 

Inti  ❖ Mengamati 

Peserta didik diminta untuk mengamati lembar kerja,gambar/video 

pemberian contoh-contoh materi/soal  yang dikirim melalui 

WhatsApp  tentang : 

➢ Kegunaan bagian-bagian tubuh 

➢ Bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh dipegang 

 

 Menanya 

❖ Mengajukan pertanyaan tentang : 

➢ Kegunaan bagian-bagian tubuh 

➢ Bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh dipegang 

 

Mengasosiasikan 

Peserta didik menganalisa masukan, tanggapan dan koreksi dari guru terkait 

pembelajaran tentang:  

➢  Keguanaan bagian-bagian tubuh 

➢ Bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh dipegang 

 

Mengkomunikasikan 

Siswa  menuliskan rangkuman tentang : 

➢ Keguanaan bagian-bagian tubuh 

➢ Bagian tubuh yang boleh dan tidak boleh dipegang 
 

70 

menit 

Kegiatan Penutup. 

Guru : 

• Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa. . 

15 

menit 



 

 

PENILAIAN / ASSESMENT:  

1. Pengetahuan : Penilaian dilakukan dengan memberikan tes soal tertulis melalui WhatsApp 

2. Keterampilan : Penilaian ketrampilan dengan cara mengirimkan foto hasil rangkuman materi 

dan foto siswa pada saat mengerjakan tugas melalui WA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pandajaya,      Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran   

 

 

 

 

LASIRIN HIDAYATULLAH, S.Ag., M.Pd.I NILA PERMATASARI, S.Pd 

NIP. 19670306 199903 1 001 NIP. 19890607 201903 2 017 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

• Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam 


